

# 壹

当前，群众生育观念已总体转向少生优育。

对于全国政协委员提出的《关于建议政府出台政策鼓励早婚早育的提案》，国家卫生健康委官网日前公开了相关答复。

# 贰

对于嫌疑人的测谎实验将很快开始。

近日，美国中情局前官员菲利普·吉拉尔迪表示，五角大楼军机泄露可能由美国安全机构中与白宫政策支持不同政见者所为。

# 叁

现在想开辟新道路是有可能的，但需要决心。

近日，OpenAI 首席科学家伊利亚·苏茨克维称，OpenAI 当年放弃机器人领域，是因为难以获取数据。



# 肆

两国复交有助于实现地区和平、稳定与安全，还将对包括两国在内的地区国家间经贸关系起到促进作用。

伊朗外交部发言人卡纳尼近日表示，伊朗与沙特阿拉伯恢复外交关系将对地区合作产生积极影响。

# 伍

日本央行将与日本政府密切沟通，灵活地引导货币政策。

日本新任央行行长植田和男近日警告经济前景存在高度不稳定性。

# 陆

在拟稿和审核的时候把关不严，表述不当，第一时间已撤回文件，对相关人员进行批评教育。

近日，一份山东洁晶集团股份有限公司倡导职工在工作中谨言慎行的文件截图在网上流传，并引发关注。相关负责人作出回应。

# 柒

加大对西湖手划船经营企业的监管力度，加强从业人员职业道德和文明经营的教育培训。

近日，有杭州市民反映在西湖乘坐手划船时，遭遇“划船刺客”，引发大量关注。杭州西湖水域管理处作出回应。